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25. 9. 18:00 
Piráti na vlnách 
hudební komedie 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Letní výcvikový tábor – Slapy 12. 7. až 19. 7. 2009 
 
Je to až neuvěřitelné, ale již po páté se libštátské děti a děti členů TJ 
Jachting Libštát sjely na vodní nádrž Slapy. Zde, v krásném prostředí,
prožily se svými kamarády a vedoucími jeden týden na lodích 
OPTIMIST i dalších větších plachetnicích. 
Hlavní náplní byl jachtařský výcvik. Učily se zacházet s loděmi, 
plachtami, řešit situace při převrácení lodě a vše ostatní, co 
k jachtaření patří. A nejen to. Měly volný čas na koupání za dozoru 
dospělých, připravovaly si hry a soutěže. 
Tohoto výcviku se účastnilo celkem 16 dětí. Hlavním vedoucím byl 
pan Miloš Havlíček. Dozor, výcvik a volný čas dětí zajišťovali Z. 
Láska, L. Kneř, L. Soldátová, L. Gardiánová a Nor Arne. 
Neoddělitelnou součástí byla táborová kuchyně. Kuchařky paní E. 
Janatová a L. Pospíšilová vařily dětem chutná a hodnotná jídla jako 
od maminky – někdy prý i lepší (názor dětí). 
Byl to pouhý týden, ale i tak musel být dostatečně finančně zajištěn. 
Velkým přínosem byl finanční dar od Nadace ČEZ, OÚ Libštát. Za 
peníze, které nám poskytly, se doplnil lodní park, zakoupily se další 
záchranné vesty, uhradilo se ubytování dětí v chatkách, vylepšilo se 
vybavení kuchyně. 
Na ukončení letního výcvikového tábora byl každý účastník 
obdarován tričkem s logem TJ. 
Na závěr mého stručného přehledu o činnosti dětí na táboře děkuji 
OU Libštát a Nadaci ČEZ za finanční podporu. Zároveň patří mé 
poděkování všem výše jmenovaným dospělým za jejich obětavost, 
lásku a nezištnost, se kterou tábor zajišťovali, a tak umožnili dětem 
prožít jeden krásný prázdninový týden. 

J. Netřebská 
                                

2. 10. 18:00 
Operace Dunaj 
tragikomedie 
 
 

9. 10. 18:00 
Milioná ř 
z chatrče 
drama 
 

16. 10. 18:00 
Harry Potter a 
princ dvojí krve 
dobrodužný, fant. 
 

23. 10. 18:00 
Pohádky na 
dobrou noc 
komedie  
 

Provozovatel: 
OBEC LIBŠTÁT 
Tel: 481 689 300 
stránky kina: 
www.365dni.cz 
 

 



 

   

    
 - 2 - 

Dva prázdninové pořady v Domě s pečovatelskou službou v Libštátě 
Pořad „Písničky naší babičky“, který se uskutečnil 25. července (sobota) v Domě s 
pečovatelskou službou v Libštátě, určitě více než 40 přítomných návštěvníků potěšil. 
Obecenstvo většinu písní znalo a notovalo si s oběma pány, Zdeňkem Černohouzem (kytara, 
zpěv) a Miroslavem Krahulcem (akordeon, zpěv). Koho by také nepotěšily skladby F. 
Mikuleckého, K. Hašlera, J. Vejvody, K. Vacka a dalších autorů. Pořadu se zúčastnila také pí 
Zd. Janatová, jež organizuje se Spolkem pro kulturu v Košťálově kulturní programy pro tamní 
seniory. Byla mile překvapena účastí, úrovní programu a jeho zabezpečením (pohoštění, 
propagace). V krátkém vystoupení pozvala libštátské seniory na vánoční pořad spolku do 
Košťálova. Nabídla i dopravu. O pozvání je třeba velmi reálně uvažovat, neboť kulturních 
akcí, které zpestřují seniorům život, není nikdy dost. Škoda jen, že se pořad nemohl pro 
nepřízeň počasí uskutečnit na dvoře DPS, jak bylo původně plánováno. 
Básně Heleny Chuchlíkové a Marie Čornaničové (neděle 17. 8.): Většina libštátských občanů 
ví, že Dům s pečovatelskou službou v Libštátě má to, čím se podobná zařízení pochlubit 
nemohou. Žijí tu a tvoří dvě básnířky, Helena Chuchlíková  a Marie Čornaničová. Básně 
Heleny Chuchlíkové už v několika pořadech (Libštát, Košťálov, Semily, Liberec) potěšily 
posluchače, 700 kusů její sbírky se úspěšně „rozuteklo“ ke čtenářům. Dílo Marie Čornaničové 
však dosud znali jen její známí, kterým věnovala své „samizdatové“ sbírky. Pořad, v němž 
zaznělo 27 básní, byl tematicky rozčleněn na tyto části: Roční období, Humor v poezii M. 
Čornaničové, Vyznání básnířky H. Chuchlíkové, O dívkách, ženách, chlapcích a chlapech, 
Smutky, lásky a naděje básnířek a Poezie domova. Mezi recitací se zpívaly národní písně, 
které „lícovaly“ s tematikou básní. Dvacet dva přítomných návštěvníků drtivou většinu z nich 
samozřejmě znalo (Když jsem plela len, Travička zelená, Já mám koně, Ach, synku, U 
panského dvora, Bude zima, bude mráz, Táto můj, Na těch panskejch lukách, Lásko, bože, 
lásko, Nestůjte, mládenci, pod okny …), a to už dnes není, bohužel, samozřejmostí. Poezie 
básnířek i textů a melodií národních písní pak spolu souzněly v podivuhodném kompaktním 
celku, na jehož vytváření se návštěvníci sami podíleli. V pořadu účinkovali Jana a Jaroslav 
Vávrovi. Velmi těší skutečnost, že se na organizační přípravě aktivně podílela řada seniorů: 
Kamil Jedlička, Anna Davidová, Marie Čornaničová a další. 
Dobrý start Libštátského pozdního léta 2009 
Na koncert Hold hudbě přišlo do luterského kostela Na Hořením konci více než 60 
návštěvníků, na Country večer a dlouhou noc (ranč U Jezevčíka) 182 lidí, na Pohádkové 
loučení s prázdninami kolem 100 návštěvníků, převážně dětí, na Spálovské babí léto, které 
spolupořádáme, kolem 90 lidí. Tamní kaple i malý pozemek totiž patří do správy libštátského 
evangelického sboru. Přes nepřízeň počasí byla bohatě navštívena i Oblastní přehlídka 
dechových hudeb v Košťálově. Té pomáháme trochu pouze propagačně. Ne, neoháníme se 
čísly, ta mnohdy nejsou rozhodující. Důležitější je žánrová pestrost nabídky. Pořad tzv. 
„vážné hudby“ může jen těžko soupeřit s country večerem či dechovou hudbou. Přesto 
bychom asi nechtěli, aby se koncerty „vážné hudby“, která není mnohdy až zas „tak vážná“, 
rušily. Zachovejte nám přízeň a choďte na pořady „Léta“. 
Co nás těší 
Ve shonu života často nemáme čas, abychom měli z něčeho radost a uvědomili si, že se nám 
„občas něco podaří“. O řadě obcí a měst se nedozvídáme buď téměř nic, anebo spíše zprávy 
špatné: co se nepovedlo, kde se jaké neštěstí stalo… O Libštátě toho najdete docela dost 
dobrého na internetu, webových stránkách, někdy i v tisku. A souvisí to často s kulturním 
životem v obci. Například v připravované propagační publikaci o Semilech M. Prokeš 
v kapitole o turistice píše: „Obec žije bohatým kulturním děním, každoročně se zde mj. koná 
hudební, divadelní a filmový festival Libštátské pozdní léto.“ Nejdůležitější je pro nás 
sdělení, že kulturní dění netvoří mj., jak správně podotkl M. Prokeš, jen Libštátské pozdní 
léto. To by opravdu nestačilo. Společenský  život vytvářejí aktivity obou církví (koncerty v 
kostelech, zájezdy, duchovní život), SDH (v poslední době např. zábava 29. 8., 12. 9. výlet), 
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Domu s pečovatelskou službou v Libštátě (prázdninové a vánoční pořady, akce v průběhu 
roku), sportovců (zvláště kopaná, jachtaři, ale také hokej a školní sport), myslivců (tradiční 
hody), invalidů, aktivních jednotlivců (vánoční prodej stromků u Janatových, Lubomír Fejfar 
a jeho skupina zabývající se historií Libštátu, E. Janatová, J. a L. Chuchlíkovi, MUDr. V. 
Šlechta svým unikátním časopisem, Robert R. Novotný studiemi – např. o libštátském kostele 
sv. Jiří, tvorba libštátských básnířek H. Chuchlíkové a M. Čornaničové, aktivity pohostinství) 
a vstřícné postoje zastupitelstva obce a OÚ, které tyto aktivity podporují. V poslední době těší 
i snahy mladých pořádat koncerty s vlastní produkcí blízké jejich srdci, a nejedná se často jen 
o oficiální vystoupení, ale o různá setkání, párty apod. Společným projektem Libštátu a 
Košťálova, který mě opravdu potěšil, byla realizace operky „Sněhurka“ mými bývalými žáky 
na Pohádkovém loučení s prázdninami. Zapomenout nelze ani na pravidelné promítání kina. 
Výborná je také spolupráce s místními podnikateli, o které napíši podrobněji v konečném 
hodnocení „Léta“. Jedná se o unikátní fenomén, bez něhož si lze těžko bohatý celoroční 
společenský život v obci představit. Minulý týden jsem podrobně studoval webové stránky 
města Rovenska pod Troskami (1 250 obyv.), znám dobře také kulturní život města Železnice 
(1 150 obyv.). Mohu prohlásit, že nad oběma městy vítězí pestrostí i bohatostí celoročního 
společenského života jednoznačně Libštát. Naše pořady oceňují návštěvníci z širokého okolí, 
ale rovněž ze vzdálenějších míst (Praha, Jablonec n. N. apod.). To zavazuje, neboť je stále co 
zlepšovat.  
 
Něco bližšího o dalších pořadech Libštátského pozdního léta  
Poprask na laguně (C. Goldoni, sobota 26. září od 17 hod., Kulturní dům v Libštátě, 
vstupné 40 Kč) 
Proč přijít: 
1) Jde o naprosto perfektní komedii, která je zpracována jako muzikál. 
2) Spolek ji hrál 28. 8. v Praze Karlíně na Dni otevřených dveří Rádia Regina, 25. 9. se s ní 
představí v Nové Pace a 25. 11. v Praze (Horní Počernice).  
3) Jeden účinkující zpívá v muzikálu Mona Lisa v Praze. 
4) Hra je koncipována jako muzikál, písně napsal Miroslav Pěnička, zástupce ředitele 
lomnické Masarykovy ZŠ. 
5) Inscenace měla výborný ohlas na Lomnickém kulturním létě (dlouhý závěrečný potlesk ve 
stoje, skvělé hodnocení v Lomnických novinách), některé účinkující budete znát. Hrají: Jiří 
Zikmund, Vlaďka Duštová, Veronika Benešová, Roman Tomeš, Vítek Zavřel, Pavel Matějka, 
Eva Benešová, Jana Mikulová, Bára Bláhová, Miroslav Kozák, Lukáš Mejsnar, Pavel Hrdina, 
Petr Sádek a Jakub Tomeš. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spirituálová smršť (neděle 4. října od 17 hod. v libštátském evangelickém kostele, 
vstupné 40 Kč) 
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Proč přijít: 
1) Sbor Geshem z Prahy diriguje Marek Šlechta, bratr libštátského lékaře MUDr. V. Šlechty. 
Sbor pořádá v Praze velký spirituálový festival a patří mezi oblíbené sbory kardinála M. Vlka. 
2) Sbor Camponotus Jilemnice se představí s různorodým repertoárem v 15 hod. v Domě 
s pečovatelskou službou v Libštátě. 
3) Sbory Jizeran Semily a Eternal Voices Železný Brod zazpívají od 15 h v košťálovské 
škole. 
Pořad v Semilech 
24. září (čtvrtek) – Husův sbor Dr. K. Farského Semily od 18 h 
HRABĚ JAN HARRACH – Z KORESPONDENCE: Literárně – hudební pásmo. Jan 
Luštinec, Jaroslav Vávra – recitace, Kateřina Ochmanová, Jarmila Vávrová – klavír, Jizerka 
(sb. Nadia Ladkany), Jizeran (sb. Jiří Kurfiřt) a jeho sólisté. Zazní skladby Ant. Dvořáka a B. 
Smetany, vstupné dobrovolné. 
  

O b e c n í  úř a d  i n f o r m u j e  
 

Z programu jednání zastupitelstva a rady obce pro vás zaznamenal Zdeněk Lhota. 
Uvedené informace z jednání orgánů obce jsou pouze výběrem z projednávaných témat. 
Úplné znění všech usnesení je občanům k dispozici vždy po jednání na informační tabuli 
umístěné v budově Obecního úřadu. 
Z jednání rady obce 24. 8. 2009 
* RO projednala a schválila žádost pana Pavla Šimůnka o pronájem nebytových prostor v čp. 
32 za účelem provozování obchodu s potravinami; 
* RO projednala žádost ředitelky mateřské školy o souhlas s čerpáním prostředků na úhradu 
nákladů na vybavení zahrady MŠ hracími prvky – po upřesnění podkladů bude rozhodnuto na 
příštím jednání RO; 
* RO jednala o technickém řešení odvětrání septiku u Domu s pečovatelskou službou – 
konzultace s dodavatelem zařízení a s projektantem; 
* RO projednala další postup v přípravě nového územního plánu; 
* RO jednala o přípravě návrhu zvýšení nájemného v obecních bytech podle zákona č. 
107/2006 Sb. 
Výzva 
*V současné době se tvoří nový územní plán obce. Do doby schválení tohoto dokumentu je 
možné předávat doplňující návrhy a připomínky. Doporučujeme občanům, aby si porovnali 
skutečné, případně plánované využití svých pozemků s údaji vedenými Katastrálním úřadem 
a potřebné změny navrhli k zapracování do územního plánu. Pokud vlastníci již nyní uvažují 
o budoucí změně druhu pozemku, např. trvalý travní porost by chtěli změnit na lesní 
pozemek, pak by své písemné návrhy měli bez zbytečného odkladu předat na obecní úřad. 
Ke sběru odpadů 
*V obci je rozmístěno na 9 stanovištích 30 barevných kontejnerů na tříděný odpad. Nezřídka 
se stává, že se v kontejnerech objeví odpad, který tam nepatří. Nejčastěji se ve žlutých 
kontejnerech na PET objeví i ostatní plasty z domácností. Připomínáme, že do žlutých 
kontejnerů patří pouze sešlápnuté a čisté láhve od nápojů. Ostatní plasty z domácností 
zatím odkládejte do popelnic se směsným komunálním odpadem. Pytlový sběr ostatních 
plastů z domácností připravujeme a včas vás o tom budeme informovat. 
*Pro sběr komunálního odpadu, který se pro svoji velikost, hmotnost nebo vlastnosti nedá 
uložit do domovních nádob, jsou k dispozici mobilní velkoobjemové kontejnery. Žádáme 
občany, aby do těchto kontejnerů neodkládali železný šrot. Pokud nemůžete využít 
organizovaného mobilního sběru železného šrotu, pak odložte kovový odpad vedle kontejneru 
a naši zaměstnanci zajistí jeho odklizení. 
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STANOVIŠTĚ KONTEJNERŮ NA OBJEMNÝ ODPAD 
 

2. pololetí roku 2009 
 

Doba setrvání nádoby na stanovišti je jeden týden. Dnem přistavení a odvozu je pondělí. 
 
Ptačák u prostřední bytovky     31. 8.  7. 9. 
u továrních bytů       7. 9.  14. 9. 
u hřiště TJ          14. 9.  21. 9. 
u cihelny         21. 9.  29. 9. 
Na Končinách u paní Krausové     29. 9.  5. 10. 
u kina         5. 10.  12. 10. 
Hoření Konec u G. Hodbodě     12. 10.  19. 10. 
u zdravotního střediska      19. 10.  26. 10. 
u bytovky čp. 274       26. 10.  2. 11. 
křižovatka pod A. Jeřábkem     2. 11.  9. 11. 
Malá Strana u garáží       9. 11.  16. 11. 
 

 
TELEFONICKÁ KRIZOVÁ LINKA PRO ZDRAVOTN Ě POSTIŽENÉ 

Potřebujete pomoc? 
Nevíte si rady? 

 

Zavolejte bezplatnou linku 
 

800 246 642 
 

Narodilo se vám postižené dítě? Nevíte si rady? Potřebujete se poradit? 
 

Nevíte, na jakou dávku máte nárok?  Potřebujete osobní asistenci? 
 

Potřebujete vhodnou kompenzační pomůcku? Ztratili jste práci? 
 

Provozuje: 
PROSAZ – Společnost pro sociální rehabilitaci občanů se zdravotním postižením  
Kodymova 2526, Praha 5, prosaz@prosaz.cz, IČ: 43005853, tel./fax 251 614 469 

www.prosaz.cz 
 

Linka je v provozu 24 hodin denně po celý rok, včetně víkendů a svátků. 

   
 
 
 

Podzimní trh „V lipkách“           
 
 
 

V sobotu 26. 9. 2009, se bude konat na náměstí 3. trh domácích a zahradních přebytků. 
Vaše sousedky 
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I N Z E R C E 
 
Provádím čištění zlatých a stříbrných šperků, diskrétnost zajištěna! 
Zajímavá cena!! 
Příjem zakázek kdykoliv během dne na níže uvedené adrese: 
Karel Štěpánek, Libštát 250, 512 03; tel.: 724 491 436. 
 
Prodám dvourychlostní BABETU v dobrém stavu, cena 4 300 Kč. 
H. Maryšková; tel.: 481 689 566; mob.: 604 818 925. 
 
Nabízím okna v železném rámu vhodná na stavbu skleníku – cena dohodou. 
D. Sýkorová; tel.: 732 582 217. 
 
Obecní úřad nabízí palivové dřevo – pohledový metr za 600 Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Redakce žádá dopisovatele o pr ůběžné a včasné dodávání příspěvků! 
Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 2. 10. 2009. Vydavatel: OBEC LIBŠTÁT, 
ev. č. MKČR E 14458; šéfredaktor:   ; korektura:  Robert R. Novotný 
OÚ – internetové stránky www.libstat.info OÚ – e-mail. adresa obec.libstat@tiscali.cz 
OÚ – 481 689 300; starosta – 481 311 210; matrika  – 481 689 547; OÚ dílna – 481 689 546 
DPS – 481 320 530 záchranná služba: 155 hasiči: 150 policie: 158 SOS: 112 


